

# СВОБОДНАЯ

№ 8(84)

22.04.2011 г.

Общественно-политическая газета  
г. Свободный

газета+

## ● Колонка редактора

### САТАНА И САТАНИСТЫ



В последнее время в СМИ все чаще всплывает тема сатанизма. Последователи этого своеобразного религиозного течения уже и не скрывают своей приверженности к царству порока и вседозволенности. И чаще всего такой откровенностью бравируют люди молодого возраста. Прямо с экранов центрального телевидения без тени смущения они высказывают свои «оригинальные» взгляды.

Мол, жизнь коротка, и нужно успеть вкусить от нее все удовольствия, которые она в состоянии представить. Поэтому следует стремиться к удовлетворению своих инстинктов, в том числе и самых низменных, не брезгуя никакими средствами.

Судя по лицам таких интервьюеров, они с нетерпением ждут появления из Преисподней своего кумира, чтобы тут же за хорошую цену заложить ему свою душу. И, похоже, их слегка раздражает, что он медлит со своим появлением. Им и невдомек, что для Врага рода Человеческого интерес представляют души праведников, которых нужно сорвать с пути истинного. А вся эта шушера, которая с младых ногтей только и знает, что гоняться за удовольствиями, в его глазах и гроша ломаного не стоит. Их души и так в его власти — зачем еще и платить!

Удивляют комментарии по этому поводу представителей официальных религиозных конфессий. Они все еще пытаются остановить последователей сатанизма угрозами последующей расплаты за сделку по продаже души. Неужели они думают, что в XXI веке кого-то можно таким напугать? В веке, когда на планетарном масштабе возобладало мнение, что смыслом и стимулом жизни является потребление материальных благ! В этих условиях, напротив, необходимо внушать прихожанам, что для того чтобы получить на торгах приемлемую цену за свою душу, необходимо сначала стать праведником. Такая тактика, безусловно, приведет в лоно Церкви намного больше заблудших душ, чем прямая пропаганда добра и справедливости.

Особенно актуально это для России, где разнуданная пропаганда чистогана и наживы приобрела невиданный размах и откровенность. Тут идеи сатанизма внушаются человеку с первых дней его сознательной жизни. И мы видим, что наши дети уже со школьной скамьи все чаще попадают в ловушку такой пропаганды. Как рано они стремятся вкусить плодов от запретного дерева! А вкусив, не могут остановиться. В результате, из юности, минуя зрелость, они сразу переходят в фазу старости. Это и есть плата за выбранный путь.

Посмотрите вокруг, и вы увидите немало омертвленных лиц, в глазах которых пустота — пустота души! И неважно, насколько благополучна по нынешним меркам их жизнь. Сама мысль получать от жизни одни удовольствия настолько пропитана глупостью, что человек, пытающийся руководствоваться ею, неотвратимо тупеет до маразма. И Сатана здесь ни при чем — просто, так устроена жизнь.

Жизнь в действительности обладает множеством притягательных свойств. В принципе нет ничего плохого ни в деньгах, ни в комфорте, ни в стремлении завоевать авторитет в обществе. Даже алкоголь дает возможность человеку расслабиться, как ничто другое. Но беда в том, что жизнь требует во всем соразмерности и отдачи. Это — Закон жизни! И никому не дано его обойти.

Люди обычно пытаются отыскать однозначные рецепты счастья, здоровья, любви, и почти всегда эти поиски оканчиваются крахом. Увы, однозначных рецептов не бывает! Гармония существования начинается с чувства меры, а чувства у человека, в отличие от животного, формируются не только на уровне инстинкта — разум, по мере эволюции, играет ту же большую роль. Разумом же, как известно, наградил человека Всевышний. И Он требует, чтобы инстинкты корректировались этим инструментом — Разумом.

Дьявол, как мы видим, опять здесь не при делах. Вообще, царь Тьмы, судя по описаниям, существование довольно пассивное. Совращать праведников, коих на Земле не очень много, дело хлопотное. Зато недоумков, которые пытаются взять от жизни всё, не отдавая ей взамен ничего, пруд пруди. В России, например, их производство поставлено на поток. Поэтому план поставок грешников в котлы Преисподней, Сатана, по-видимому, выполняет за счет так называемых сатанистов. Тем более что их души достаются ему даром.

Анатолий Осипов

## ● Противостояние

### Подлецкие приемы власти начинают давать сбой!

Расправиться с предпринимателем руками жителей не получилось

Совсем не так, как ожидали хозяева управляющей компании «Жилсервис УК», закончилась встреча их представителей с жильцами дома №63 по улице Ленина. К великому сожалению, задумка расправиться с предпринимателем Рыковым руками жильцов этого дома, не удалась. Отработанная технология подавления инакомыслия и наказания строптивых дала неожиданно сбой. Оказалось, простые люди начинают понимать, что власть нередко их просто использует для достижения своих узкоэгоистических целей.



В прошлых номерах мы уже писали, что вокруг Михаила Рыкова началась непонятная волна местных властей после того, как он решительно выступил против приватизации земельного участка, на котором расположен сквер ветеранов Великой Отечественной войны. Как и положено, согласно бюрократической технологии начали с проверок, но поскольку закон регламентирует большинство из них, к тому же Рыков предприниматель законопослушный и опытный, вскоре стало ясно, что на этом направлении карательные меры бесперспективны. Поэтому решили опереться на народное мнение.

Усердные ребята из перекупленного администрации издания тут же накропали статейку под громким заголовком «Пенсионеры содергат магазин Рыкова?». А вскоре работники «Жилсервиса» вывесили в подъездах дома №63 объявления о предстоящем собрании жильцов. И вот вечером в понедельник, 11 апреля, рандеву состоялось. Заместитель исполнительного директора Олег Глебович Чернышов в сопровождении двух специалистов представил перед собравшимися жителями.

Здесь больше всего, конечно, удивляет какая-то нечеловеческая выдержка Олега Глебовича. Опытный специалист, он, видимо, с самого начала понимал бесперспективность и уязвимость своей миссии. Однако до окончания собрания, под шквалом обвинений и упреков в адрес своей организации, он не потерял ни присутствия духа, ни самообладания.

С другой стороны, в этом нет ничего особенно удивительно го. Всякий разумный человек, знающий настроение публики в отношении свободненского монополиста под названием «Жилсервис УК», постарался бы психологически настроить себя к предстоящей встрече. Сия организация, умеющая каждую свою услугу оценивать на вес золота, достала уже всех жильцов 800 домов, которые она взялась обслуживать. Причем изрядная часть клиентуры ее вовсе об этом не просила.

Окончание на стр.2.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА НЕДЕЛЮ

пт 22	сб 23	вс 24	пн 25	вт 26	ср 27	чт 28
перем. обл.	пасм.	ясно	перем. обл.	ясно	ясно	ясно
День +12	+13	+11	+11	+13	+14	+15
Ночь 0	+1	0	0	0	+2	+2

## Анонсы

Секрет  
плодовитости  
чиновников - стр. 2

Наша почта - стр. 3

На Совете  
народных  
избранных - стр. 4

Люди  
и события... - стр. 5

Наши герои - стр. 6

Так держать,  
ребята! - стр. 7

## СЛОВО В ЗАЩИТУ

Среди наших читателей все больше раздается критических голосов в адрес перекупленного городской администрацией «Свободненского курьера». Одни обвиняют его пишущих сотрудников в нечистоплотности, в подтасовке ими фактов, в неприкрытом, как у цепного пса, усердии угодить своему хозяину; другие просто насмехаются над их профессиональной несостоятельностью, называя их сердитые публикации лаем из подворотни, поскольку не могут связаться с авторами ни по телефону, ни по адресу редакции.

Так-то это так, дурной тон, конечно, не скроишь, однако нам кажется, что читатели слишком строго судят наших, так сказать, оппонентов. Надо принять во внимание, что они плоть от плоти нашего времени, когда пресмыкателство перед властью становится нормой построения карьеры, а неразборчивость в средствах перестает считаться чем-то предосудительным. Впрочем, посредственность с амбициями во все времена стремилась всплыть наверх при помощи именно таких поплавков. Другие средства для них, к сожалению, недоступны.

Поэтому их вины в таком поведении, собственно, и нет — они такими уродились. Судьба! И упреки в их адрес совершенно бесполезны. Кроме того, нужно понять во внимание, что их шустрая деятельность на поприще журналистики приносит и пользу — нам, в частности. Натужные попытки оправдать деяния свободненских чиновников в части извлечения личной выгоды из своих властных полномочий и очернить тех, кто хоть как-то пытается противодействовать таким действиям, будят у нас воспоминания о материалах и темах прошлых лет. А это дает возможность возвращаться к этим темам. Причем возвращаться органично и естественно.

Так что, как видим, бюджетные деньги, потраченные на содержание этой газеты, тратятся не совсем уж напрасно. Как, например, на создание пресловутой МКС. Кстати вспомнилось...

Редакция

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

### Николай Аксёнов стал главным полицейским Амурской области

Амурские полицейские получили нового руководителя. Начальником управления Министерства внутренних дел России по Амурской области назначен полковник полиции Николай Аксёнов. Указ об этом сегодня подписал президент РФ. 11 апреля 2011 года указом президента был уволен прежний руководитель амурского УВД Юрий Фокин.



О грядущих переменах в полиции Амурской области стало известно больше месяца назад. Уже тогда Аксёнов, бывший руководителем городского управления внутренних дел Норильска (Красноярский край), назывался смеником Фокина.

Николаю Аксёнову 44 года. Он родился в Красноярском крае, окончил высшую школу милиции в Омске по специальности «уголовный розыск». В марте 2011 года, в отличие от многих коллег, проходивших очную переаттестацию в рамках милиционерской реформы, он прошёл её заочно.

### Прокуратура обжалует приговор Короткову

Прокурор Амурской области подал в областной суд надзорную жалобу, в которой требует отменить оправдательный приговор экс-губернатору Леониду Короткову. Скорее всего, заседание пройдёт не раньше чем через месяц.

Ранее коллегия судей Амурского областного суда по уголовным делам оставила кассацию прокуратуры без удовлетворения.

Между тем бывший руководитель региона одержал ещё одну маленькую победу: областной суд оставил без изменения решение Благовещенского городского суда, который посчитал, что Забайкальская железная дорога не может обжаловать оправдательный приговор по делу экс-губернатора. Железнодорожники настаивали на том, что из-за финансирования футбольного клуба «Амур» за счёт завышенного энерготарифа им был причинён ущерб в 30 миллионов рублей. Все необходимые документы они подали в суд, но на четыре дня позже положенного срока. Забайкальская магистраль просила восстановить его, суд отказал, так как счёл доказды железнодорожников безосновательными. Транспортники обжаловали это решение, но областной суд оставил его без изменений.

ИА «Амур.инфо»

### Противостояние

## Подлецкие приемы власти начинают давать сбой!

Расправиться с предпринимателем руками жителей не получилось

Окончание.

**Начало на стр. 1.**

Конечно, Олег Глебович явился на эту встречу не по собственной инициативе. Отказаться он, разумеется, не мог. Но о чём думали те, кто его послал? На что они (или он) надеются? Несколько они (или он) думают, что народом можно помыкать до бесконечности, направливая один на других? Даже у ребят из перекупленной газеты хватило ума поставить знак вопроса в своем глупом заголовке о том, что пенсионеры, якобы, содержат магазин Рыкова.

Заместитель исполнительного директора все напирал на букву закона. Но те же пенсионеры, интересы которых так ловко защищал в перекупленной газете глубокий специалист по арифметике, резонно вопрошили представителя «Жилсервиса»: а что полезного сделали вы для нашего дома и, в частности, для подвала? Они напомнили Олегу Глебовичу, что до прихода Рыкова подвал был залит водой и нечистотами. Полчища крыс и рои комаров вносили немало разнообразных впечатлений в серые будни обитателей дома. Рыков же откачал, и откачивает постоянно воду, поднял пол подвала, сделал отмостку по всему периметру, благоустроил и благоустраивает территорию вокруг дома.

Собственно, и сквер ветеранов ВОВ, территорию которого

собирались прикарманить чиновники в личное пользование, благоустраивал Рыков. Но в отличие от этих чиновников, ему дороги духовные ценности своего города, за что они и пытаются его наказать. Причем средств, как видим, они не выбирают.

Много чего еще высказывали собравшиеся жители представителю «Жилсервиса». Почему, например, они не обратились в первую очередь к хозяевам другого магазина, расположенного в этом же доме и занимающего большую часть подвала. Причем, эти хозяева, в отличие от Рыкова, никаких полезных действий в отношении подвала и дома не совершали. Называлось множество номеров домов, где подвали просто до предела загажены, залиты водой и нечистотами, но, несмотря на обращения жильцов, «Жилсервис» никаких действий для исправления положения не предпринял.

Но, как мы уже говорили, Олег Глебович держался молодцом, мужественно игнорировал провокационные в отношении «Жилсервиса» вопросы и продолжал гнуть свою линию. Мол, есть закон, и мы можем применять его к тому, к кому захотим.

Собственно, в этом поступлете и содержитя вся подлость нынешней власти. Она постоянно муссирует законность своих действий, полагая, что народ не замечает избирательного характера применения законов. Кто уго-



ден власти, для того закон не писан, а коль неудобен - он будет применен во всей своей строгости! Но такое использование законодательства превращает его в фикцию, в фантом, не имеющий ничего общего с реальностью.

И народ начинает чувствовать это. Во всяком случае, в нашем городе это отчетливо заметно. Может быть, потому, что свободненские власти слишком часто пользуются этим подлецким приемом. И опять же потому мы хотим перемены власти.

**Постскриптум.** Как раз в период этих попыток свободненских чиновников расправиться с Михаилом Рыковым он стал чле-

ном Всероссийской общественной организации «Опора России». Членский билет ему вручал председатель регионального отделения Владимир Осташ. Да, тот самый, которого мы представляли и будем представлять в качестве кандидата на пост Главы города на предстоящих в будущем году выборах. Он, кстати, присутствовал на встрече жильцов дома №63 с представителем «Жилсервис УК» и сказал свое веское слово в защиту Михаила Рыкова. Будем надеяться, что организация «Опора России», напрямую подчиняющаяся федеральному центру, не даст в обиду своего члена.

**Анатолий Осипов**

### Занимательная социология

## В чём секрет плодовитости чиновников?

**Вопрос, вынесенный в заголовок, во все времена волновал пытливые умы. Одни пытались объяснить сей феномен человеческого общежития из подлецкой природы «гомосапиенс», который всегда стремится иметь как можно большее число подчиненных; другие – из функциональной особенности самого института управленицев, ставя свои исследования на научные рельсы и добиваясь чего-то вроде «Законов Паркинсона». Однако, несмотря на локальные успехи как тех, так и других, конкретных и эффективных мер по борьбе с этим злом до сих пор не найдено. Чиновники как плодились бесконтрольно, так и продолжают увеличивать свою численность, невзирая на всевозможные указы, приказы, постановления и законы о сокращениях.**

Особенно загадочен этот процесс в России, где даже демографический кризис никак не повлиял на плодовитость чиновничества. Неподконтрольная властью статистика свидетельствует, что Россия уже давно переплюнула Советский Союз по численности этого неистребимого племени, называющего себя слугами народа. При этом убедительнейшим образом подтверждается старая истинка, что чем больше управленицев, тем хуже работает система, которой они управляют.

Мы, конечно, не ставим перед собой задачу открыть что-то новое в природе этого явления, однако кое-какие наблюдения имеются и у нас. Тем более что чиновники свободненской администрации дают богатую пищу для размышлений на эту тему. Вот передо мной кипа бумаг с печатями, штампами, подписями и адресами. По словам работника недавно обанкротившегося МУП «Коммунальные услуги» Александра Марченко, это только небольшая часть его переписки с администрацией города.

Читатель из какой-нибудь более-менее цивилизованной страны мог бы подумать, что решается какой-то судьбоносный

вопрос. Как же, переведено столько бумаги, задействованы такие важные персоны – Глава города, заместители Главы, председатель Совета народных депутатов, руководители муниципального предприятия! Но, вчитываясь в эти бумаги, скоро начинаешь понимать, что судьбенность тут и не пахнет. Речь в данном случае идет об оплате листка нетрудоспособности! Единственное обстоятельство, которое привлекает внимание к данной переписке, это то, что она ведется с 2005 года!

Да, 6 лет чиновники свободненской администрации ведут ожесточенную борьбу за то, чтобы не оплатить месячный листок нетрудоспособности работника муниципального предприятия. Для достижения этой цели привлечены огромные силы – в бумагах мелькают фамилии заместителей Главы города: Кондратов, Грушко, Попович! Но это только надводная часть айсберга. Можно лишь представить, сколько юристов, руководителей отделов, главных, ведущих и рядовых специалистов были привлечены для написания этих бумаг! Сколько времени потрачено в судах, в личных беседах с беспокойным работником, домо-

гающимся справедливости!

А сам мэр? Сколько он лично потратил времени, чтобы отклонить претензии на оплату злополучного больничного листка, говорится в официальном ответе гражданину Марченко от 1.04.2011г. №391 за подпись и.о. Главы города Александра Степановича Поповича. Вот этот ответ дословно. Возможно, он войдет в золотой фонд деяний российской бюрократии:

**«На Ваше заявление от 23.03.2011 сообщаем, что на личном приеме у главы города Свободного Вы были пять раз: 19.10.2010; 02.11.2010; 16.11.2010; 07.12.2010; 15.02.11.**

**Также напоминаем, что на все ваши вопросы были даны ответы по существу в письменной форме в установленный законом срок».**

Подпись: А.С. Попович

А вот документ более ранний от 2.12.2010 №1507. Он также адресован несгибаемому борцу за оплату больничного листка А.Г. Марченко с длиннющим разъяснением, почему его больничный листок оплате не подлежит. Разъяснение, как сообщает Александр Степанович, подписано заместителем управляющего ГУ «Амурская региональное отделение Фонда социального страхования РФ – Т.Л. Машкиной.

Далее Александр Степанович пишет: «Именно основываясь на этом разъяснении МУП «Коммунальные услуги» в 2005 году не оплатило Ваши больничные листы. На сегодняшний день решением Свободненского городского суда Ваши требования об оплате больничных листов удовлетворены и, по вступлению ре-



шения в силу, должны быть исполнены руководством МУП «Коммунальные услуги».

В кипе документов по этому делу масса и других любопытнейших перлов бюрократической стилистики подобного рода. У нас, к сожалению, нет возможности показать более объемно эту переписку. Но, думается, и из того, что здесь имеется, можно составить представление, в чем секрет плодовитости чиновничества. Чтобы решить проблему оплаты больничного листка одного работника в течение шести лет, нужны немалые людские ресурсы.

Впрочем, какие шесть лет! Дело-то не окончено. Чиновники администрации пока своих позиций не сдают и оплачивают злополучный больничный листок не собираются. Что ж, что решение суда? Пока оно входило в силу, МУП «Коммунальные услуги» обанкротилось, и оплачивать больничный листок некому. Так что городской бюджет находится под надежной защитой.

Правда, если Марченко продолжит борьбу и обратится в вышестоящие инстанции, городской администрации для переписки, видимо, потребуются дополнительные штатные единицы. А вы спрашивайте, в чем секрет плодовитости чиновничества. Ответ – на поверхности!

**Сокол Максимов**



# НАША ПОЧТА



## SOS: ВСПЫШКА «ПТИЧЬЕГО БЕШЕНСТВА» В СВОБОДНОМ!

По роду своей деятельности я с интересом знакомлюсь с информацией в печатных изданиях, особенно в местных СМИ. С удовольствием читаю страницы всех городских газет. Однако, открыв «Свободненский курьер» от 10 марта 2011 года я, по меньшей мере, была ошарашена увиденным. Конечно, в оппозиционной газете «Свободная +» гордые птицы псевдонимы приемлемо видеть, на то она и «Свободная +». Но в культурном «Свободненском курьере» увидеть Беркута Андреева, Евгения Скворцова, да еще и под редакторством Осипова,

правда, Федора Федоровича, на каждой странице ругающих своих коллег из «Свободной +», было сначала странно, а потом грустно.

Видимо, сильно кому-то поклевал нервы Сокол Максимов, что его называют «автром с больными зубами», обвиняют в отсутствии объективного суждения.

Не хотелось бы кого-то осуждать, да и не дай Бог, но зачем же, товарищи по цеху, попугайничать? У Сокола Максимова и его сподвижников изначально был задан такой темп и стиль работы, ведь в стране

демократия и свобода слова законодательством не ограничивается. Но писать, как обиженным птицам, оскорбительные слова в массы как-то неэтично. По крайней мере, имя Сокола Максимова звучит теперь гораздо чаще! Хорошо это или плохо — не мне решать, но то, что не продумано — факт.

Свои мысли я не могла оставить при себе, так что, не обессудьте, коллеги и читатели. И, раз уж у нас нынче в моде орнитология, подписываюсь соответственно:

*Птичка-Невеличка*

## НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

### В центре Свободного обезглавили памятник Ленину

В Свободном неизвестные изувечили памятник В.И. Ленину. Памятник находится в самом центре города. У монумента отсечена голова, повреждена правая рука. Голова крепилась на железном каркасе: чтобы её отбить, вандалам явно потребовались инструменты и не один час работы



## МЫ НЕ БЫДЛО!

Пишу вам от отчаяния. Я прошла все административные «ступени». Обращалась в прокуратуру, суд, администрацию города Свободного с вопросом, почему я должна платить деньги ЖКХ за услуги, которые оно не оказывает. В администрации города неоднократно обещали, что опубликуют тарифы на коммунальные услуги. Это не сделано до сих пор, а я никак не добьюсь, чтобы убирали в подъезде. Несколько лет протекает крыша, но ремонт не делает-

ся. Я обращалась в «Единую Россию», но оттуда пришел ответ, что, якобы, жительница нашего дома подписала бумагу, что ремонт сделан. Женщина эта живет на третьем этаже, а я на пятом. Почему же не спросили меня, ведь вода льется мне на голову. Кроме того, эта женщина отказывается, что давала подпись о ремонте. Как понимать такое? Ведь это явное мошенничество работников ЖКХ.

И никого из их лавочки до сих пор не

привлекли к уголовной ответственности, хотя уворовываются огромные деньги. Мы простые люди, но мы не быдло, как некоторые хотят думать. Недовольство в городе растет, и если порядка не будет, я встану в первых рядах недовольных и молчать не буду. Я не подстрекаю к беспорядкам, но власть не хочет нас слышать. Значит нужны усилия, чтобы они услышали.

*O. Воробьева*

## НАШИ ПРАВА УЩЕМЛЕНЫ

О чистой воде мы, жители центрального района города Свободного, всегда мечтали, и до недавнего времени носили чистую воду с водокачки залинейного района. С удовольствием пили чай и варили пищу на этой воде. Но вот за долги по электроэнер-

гии водокачку закрыли. Теперь для жителей возят воду автомашинами. Но почему не поставить на водокачку генератор, ведь офис «Водоканала» обеспечивается электроэнергией от генератора? Не нужно будет тратиться на бензин. К тому же мы брали

воду не бесплатно, выкупали талоны. Руководители «Водоканала» постоянно жалуются на нехватку средств, а действуют так нерационально. Непонятно! И ущемляют наши права как потребителей.

*A. Калинина, жительница города*

## ВАШ АДРЕС НИ ДОМ И НЕ УЛИЦА?..

Уважаемая редакция «Свободной газеты +», вынуждена вновь озабочить вас своим письмом, так как иного способа общения с редакцией «Курьера» не вижу. Не подумайте, что я решила на халаву пиариться в вашей газете. Поверьте, я искала все возможные способы, чтобы встретиться с писаками из «СК». Увы — не удалось.

В выходных данных редакция «Курьера» сообщает свой адрес: ул. Ленина, 77. По данному адресу найти наших доблестных авторов не удалось. Ни руководство типографии, ни сотрудники «Зейских огней» не знают, где же находится многочисленная (судя по количеству подписей) орда журналистов «СК».

6 апреля в выходных данных «Курьера» наконец-то появился телефон — мобильный, но все-таки хоть что-то! Однако радость моя оказалась преждевременной — все попытки дозвониться закончились неудачей: со среды по пятницу вместо ответа звучала музыка. Новая неделя ознаменовалась лаконичным ответом: «абонент временно недоступен».

Суть в том, что некая Валерия Калинина высказалась обо мне как о «доселе неизвестной широкой публике Екатерине...». Милая девица, я вовсе не стараюсь быть известной широкой публике — я не публичная женщина. И по роду моей профессии мне публичность не нужна — в своем кругу я достаточно известна. Но вот почему вы, Валерия, до сих пор неизвестны широкой публике — просто удивительно. Вы ведь считаете себя журналистом, не так ли? А изве-

стности — никакой. Зато злобины — хоть отбавляй.

То, что я «пою в унисон» с авторами «Свободной газеты +» — что ж в этом удивительного? Теперь каждый мало-мальски здравомыслящий свободненец, имеющий хоть каплю совести и порядочности, поет с ней в унисон. Ну не с Робертом же Валентиновичем мне петь дуэтом — у него и без меня подлевал хватает. Вот вы, Валерия, например, очень хорошо с ним спелись. Ну просто, как Киркоров с Распутиной — так и вижу вас в костюмах эпохи Людовика XIV!

И очень мне удивительно, каким таким удивительным образом разыскал вас хор ветеранов, если я, сравнительно молодая и здоровая, не нашла способа вас отыскать? А может, все было так, как рассказывают в администрации города? А рассказывают там следующее: готовое письмо просто-напросто привезли ветеранам на подпись. Также говорят, что это весьма обычная в нашем городе практика. Не доверять данной информации у меня нет причин — ведь полностью подтвердились сообщения о том, что управлению образования и здравздраву отдан приказ публиковать в «Курьере» информационные статьи. И, конечно же, оплачивать размещение этих самых статей. И вот они, смотрю, весьма успешно публикуются. Так что с голода журналисты «СК» не помрут, и милостыню просить они не будут — прекрасно проживут на средства налогоплательщиков, выделяемые муниципальным учреждениям. То есть, вся эта информационная помойка

оплачивается, уважаемые свободненцы, из наших карманов.

Напоследок посоветую журналистам из «СК» то же, что и главный редактор «Свободной газеты +» — учитесь, ребята! И ни в коем случае не путайте образование с дипломом — это совершенно разные понятия. А то выходит, что я — не журналист, вызываю у вас — вроде как журналистов, чувство удивления своими способностями.

В одном из романов Джейн Остен есть строки, удивительно к вам относящиеся: «...однако их способности не подкреплялись образованием, а потому молодые люди были невежественны и никогда не пытались воспитать свой ум с помощью книг. Как ни старались они выставить себя в самом выгодном свете, им не удалось скрыть, насколько малы их знания, насколько они не осведомлены в самых, казалось бы, обычных предметах. Было видно, что образование смогло бы развить и облагородить способности, оставшиеся в небрежении, но видно было также, и без всякой снисходительности, отсутствие душевной утонченности, нравственных устоев и уважения к себе, которые их угодливость, льстивость и раболепствие перед хозяевами выдавали ежечасно».

Ребята, как про вас написано! Так что, учитесь, господа «журналисты», и читайте больше классической литературы, как русской, так и английской — она замечательно развивает чувство собственного достоинства.

*Екатерина Васильева*

## ГУБЕРНАТОРУ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

**Уважаемый Олег Николаевич!**

Вынуждены обратиться к Вам в связи с тем, что муниципальные власти города Свободного, несмотря на неоднократные обращения и жалобы, не принимают практически никаких мер по надлежащему содержанию дорог, ливневой канализации и организации сброса поверхностных вод.

Уничтожается даже то, что было построено ранее. Водопропускные трубы не чистятся и забиты грязью. Придорожные юрты не нарезаны. В результате большинство городских дорог в неудовлетворительном состоянии, по некоторым вообще проехать нельзя. Но самое ужасное, что заливаются подвалы домов и погреба частных подворий, портятся хранившиеся овощи, картофель, продукты.

Особенно нетерпимая обстановка со-

здалась в районе улиц 40 лет Октября, Медицинской, Парниковой. Общая негативная ситуация усугубилась еще тем, что в ходе строительства двух многоквартирных домов по ул. Парниковой, при прокладке канализации в зимних условиях, обратную засыпку траншеи произвели мерзлым грунтом. Колодец на врезке в действующую канализацию выполнен из б/у колец. Швы и сколы раствором не заделаны, основание не засыпано, гидроизоляция не выполнена. Кроме того, при производстве работ нарушен отведение поверхностных вод, а также проезжая часть дороги. При таянии снега вода через мерзлый грунт попадает в канализационный колодец, оттуда в подвалы, на дорогу и на приусадебные участки. Мы вынуждены с лопатами долбить мёрзлый грунт, чтобы как-то перенаправить потоки воды.

Машины тонут в провалившемся грунте на проезжей части дороги и их приходится вытаскивать буксиром. В сухую погоду от проезжающего транспорта запыленность воздуха намного превышает допустимые нормы. И это почти в центре города, рядом с железнодорожным институтом и детским садом.

Олег Николаевич, настоятельно просим Вас вмешаться и потребовать от муниципальной власти навести элементарный порядок, если она на это еще способна, или замените на тех, кто в состоянии это сделать.

В подтверждение изложенного прилагаем несколько фотографий.

*С уважением:  
Радчук В.В., Журавлева В.Н.,  
Скориков, Ситник Н.П., Шпак В.П.,  
Фёдоров А.М.*

Преступление произошло в ночь на 13 апреля. Отдел культуры местной администрации принял решение демонтировать памятник и передать его на реставрацию. По словам директора городского краеведческого музея Нины Горобец, он входит в реестр культурного наследия Амурской области.

### Средняя зарплата амурчан перевалила за 20 000 рублей

Амурстат подсчитал, кому в регионе на данный момент жить хорошо. Средний размер заработной платы в Амурской области, по последним подсчетам, составляет 21 204 рубля. Больше всего зарабатывают труженики банковской сферы. Их средняя зарплата составляет около 40 000 рублей.

Около 30 000 рублей получают труженики сферы добычи полезных ископаемых и люди, работающие на транспорте и в сфере связи. Чуть меньше средняя заработка платы в строительной отрасли. «Ниже среднеобластного уровня, то есть ниже двадцати одной тысячи рублей, как правило, из года в год заработная плата бюджетников. У работников здравоохранения — 15 145 рублей, образования — 13 160 рублей и работников сельского хозяйства, охоты и лесного хозяйства — около 12 000 рублей», — говорит начальник отдела уровня жизни и труда Амурстата Елена Панова.

Раз в два года статистическая служба подсчитывает, сколько людей получают ту или иную зарплату. По последним данным на конец 2009 года, почти четверть амурчан в своих зарплатных ведомостях видели цифры от 4 до 9 тысяч рублей; меньше 2% — от 50 до 75 тысяч. Еще реже (менее процента) доход жителя области начинался от цифры в 75 000 рублей.

*ИА «Амур.инфо»*

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

### Спасенная после цунами собака нашла хозяйку

Японская береговая охрана в ходе поисковой операции спасла собаку, которая провела в море на крыше одного из разрушенных зданий три недели. Сотрудник береговой охраны с вертолета увидел собаку на крыше дома, который дрейфовал в 1,8 километра от берега города Кесунума в северной части Японии.



«Двое спасателей спустились на крышу с вертолета, но собака испугалась звука и убежала», - отмечает телекомпания NHK. Для спасения собаки пришлось использовать маленькую лодку. Один из спасателей прыгнул в воду и схватил собаку - небольшого коричневого пса с черными ушами и ошейником. После того, как пес пришел в себя после стресса и нескольких недель голодовки, его накормили сосисками и печеньем.

Трогательная история получила продолжение. Хозяйка собаки увидела репортаж спасении животного по телевидению и тут же связалась с зоологическим центром. И вот они встретились после долгой разлуки. Собаке повезло необычайно, она уцелела во время землетрясения, цунами, выжила без пищи и пресной воды, и, в конце концов, нашла прежнюю хозяйку.

Даже сейчас, когда им самим нелегко, жители Страны Восходящего Солнца полны любви и доброты к домашним питомцам.

**«Вести»**

### Белогорские власти снизили налоговую нагрузку

24 марта депутаты белогорского городского Совета поддержали инициативу городской администрации о снижении одного из коэффициентов налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

Напомним, в начале марта предложение администрации было вынесено на обсуждение совета предпринимателей. Тогда было принято решение предложить депутатам горсовета утвердить коэффициент базовой доходности К2 для предпринимателей, работающих в центре города на уровне 0,3, для остальных — 0,1.

Эти изменения касаются лишь некоторых видов деятельности, сообщает пресс-служба главы Белогорска. К ним относятся сдача в аренду торговых мест и объектов общепита, а также сдача в аренду земельных участков для размещения объектов торговли и общепита.

**ИА «Порт Амур»**

### ● На Совете народных избранников

# Оплата труда – национальный позор!

Так, по сути, решили соборные депутаты, поддержав инициативу своих белогорских коллег

Повестка дня очередного заседания городского Совета народных депутатов, состоявшегося 7 апреля, содержала 18 вопросов. Большинство из них начинались со слов «О проекте решения...», носили дежурный характер и принципиального значения не имели. Даже вопрос «О согласовании размера родительской платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях» не вызвал оживления в рядах народных избранников. Понятно, что согласование это касалось изменения платы в сторону увеличения. Камень тут можно было бросить только в сторону федерального правительства, которое не в состоянии обуздануть галопирующую инфляцию. А в эту сторону депутаты муниципальных образований камни бросать не приучены – им рекомендуется сосредоточивать свое внимание на вопросах сугубо местного значения, и не совать нос туда, куда им не положено и не желательно для власти вышестоящей. Хотя, на этот раз.... Но об этом потом.

Первый пункт повестки дня состоял из четырех подпунктов, смысл которых как в отдельности, так и в совокупности представляет интерес жителей практически всех муниципальных образований России. Речь идет о выплате заработной платы, о собираемости финансовых средств за жилищно-коммунальные услуги, о прохождении отопительного сезона и, наконец, отчет руководителей предприятий ЖКХ о проделанной работе. Судя по выступлениям руководителей, дела у нас, в отличие от всей России, идут неплохо. Зарплата муниципальным работникам выплачивается вовремя, отопительный сезон прошел без происшествий, на предприятиях ЖКХ принимаются все меры по повышению качества предоставляемых населению услуг и т.д. Правда, как всегда, слегка подпортила настроение руководителю или его заместителю (ясности тут пока нет) ООО «ЕРКЦ» Ларисе Горбачевой депутат Раиса Озерова.

Она опять коснулась вопроса отчислений средств на содержание этой злополучной организации. Горбачева держалась достойно, и даже вопрос, почему им на содержание выплачивается около 5 процентов собираемых жителями средств, в то время как по всей России эта цифра составляет 2,5 процента, не вывел ее из равновесия. Ответ был прост и убедителен: мол, не знаю, как по России, а у нас на Дальнем Востоке именно так и не иначе. Если она действительно права, то это еще один аргумент в пользу тех, кто утверждает, что Дальний Восток «де факто» постепенно теряет статус российской территории.

Понять их, конечно, можно. Зачем портить настроение себе и окружающим и говорить о том, что даже героические действия их коллективов принципиально никак не изменяют ситуацию в городском ЖКХ. Что это хозяйство продолжает изнашиваться быстрее, чем идет его восстановление. Что растет недовольство рабочих, за счет нещадной эксплуатации которых так благополучно заканчивается отопительный сезон. Что перспектива мутна, и, если так будет продолжаться и дальше, то рано или поздно запас прочности, заложенный еще в условиях развитого социализма, иссякнет, и тогда никакие героические усилия рабочих (с кувалдой вместо вибратора) не помогут.

Все это понимают, но не хотят говорить об этом еще и потому, что лично они в данный момент устроены неплохо, а замалчивание проблем – одно из основных условий их благополучия. Отдаленные угрозы всегда интересовали людей меньше, чем сиюминутная выгода, а в нынешней российской действительности это уже чуть ли не моральная норма. Причем выгода эта достигается за счет обищения ближнего.

Однако такой пессимистический взгляд на нашу действительность, к счастью, не совсем справедлив. Остались еще



занялся. Не смог он ответить и на вопрос, есть ли в отделе ЖКХ план работы, и вообще, чем занимается этот отдел.

Зато как радостно было слушать отчеты руководителей служб: В. Дорошевича, Л. Трутнева, А. Бирюка, А. Недорезова, П. Шелухина. Как они похожи друг на друга в своем неискажаемом оптимизме! Как умело расставляют акценты, как выпукло обрисовывают свершения и ретушируют проблемы. Даже сообщение о том, что зарплата работникам почти выплачена за февраль, в устах Владимира Дорошевича звучала как победный ревюм.

Понять их, конечно, можно. Зачем портить настроение себе и окружающим и говорить о том, что даже героические действия их коллективов принципиально никак не изменяют ситуацию в городском ЖКХ. Что это хозяйство продолжает изнашиваться быстрее, чем идет его восстановление. Что растет недовольство рабочих, за счет нещадной эксплуатации которых так благополучно заканчивается отопительный сезон. Что перспектива мутна, и, если так будет продолжаться и дальше, то рано или поздно запас прочности, заложенный еще в условиях развитого социализма, иссякнет, и тогда никакие героические усилия рабочих (с кувалдой вместо вибратора) не помогут.

Все это понимают, но не хотят говорить об этом еще и потому, что лично они в данный момент устроены неплохо, а замалчивание проблем – одно из основных условий их благополучия. Отдаленные угрозы всегда интересовали людей меньше, чем сиюминутная выгода, а в нынешней российской действительности это уже чуть ли не моральная норма. Причем выгода эта достигается за счет обищения ближнего.

Однако такой пессимистический взгляд на нашу действительность, к счастью, не совсем справедлив. Остались еще

большинстве своем сами являются денежными мешками и работодателями.

Как они повели себя в качестве работодателя, можно судить хотя бы по действиям администрации нашего города и области. Именно с подачи мэра в медицинских учреждениях города были установлены такие оклады: санитарка – 1539 руб.; сестра-хозяйка – 1603 руб.; ме-

дицинская сестра без категории – 2300 руб.; медицинская сестра высшей категории – 2800 руб. А из областного правительства после разъяснения Верховного суда произвучал панический возглас одного из финансовых специалистов о том, что бюджет области не выдержит такой нагрузки – имелось в виду повышение базовых ставок и окладов низкооплачиваемым работникам до уровня МРОТ. То есть, 4330 рублей!

Как же так? Что же это за страна такая, где честный человек, находясь на государственной службе и занимаясь нелегким, но очень нужным людям трудом, не может заработать себе прожиточный минимум? Что же это за порядки в этой стране, когда в это же время другие люди, присвоив себе богатства страны, наживаются на несметные богатства, купаются в роскоши? Почему в этой стране равноправные граждане поставлены в такие неравные условия? Никакими предпринимательскими талантами или историческими традициями такое неравенство в XXI веке объяснить людям невозможно. Это позор страны, позор её законодателей, позор граждан, которые терпят такие порядки!

И вот депутаты Белогорского Совета народных депутатов, видимо, почувствовали себя ответственными за этот позор. Они приняли решение обратиться в вышестоящие органы власти, чтобы привлечь внимание к такому вопиющему несоответствию демократическим принципам оплаты труда, и призвали к этому своим коллегам из других муниципальных образований.

Когда Валентин Иванович Крук поставил этот вопрос на голосование, я был уверен, что большинство будет «против». Во всяком случае, по логике прошедших голосований должно было быть именно так. Но то ли сказалось отсутствие Роберта Валентиновича (а вид Александра Степановича на надирающем возвышении был не столь грозным), то ли сие позорное явление в глубине души призналось недостойным своей страны каждым из них, то ли что-то еще, но наши депутаты проголосовали «за», и поддержали своих коллег из Белогорска.

И это еще раз убедило меня, как легко можно ошибиться в оценке человека. Люди, в принципе, все тянутся к справедливости, жаждут жить в атмосфере порядочности. Другое дело, что не у каждого хватает душевной силы устоять перед искушениями, недостает гражданской смелости, чтобы быть самим собой и не поддаваться разлагающему действию лести и пресмыкателю.

**Сокол Максимов**

# Люди и события, которые нас удивили

## Аккуратнее надо быть в своих высказываниях, господа!

Удивил редакцию «СГ +» Станислав Александрович Зелинский, директор ООО «Союз», обвинив автора рубрики «Люди и события» во лжи и непрофессионализме. Снимок строящегося 30-квартирного дома по ул. Парниковой сделан 2 апреля 2011 года, почему есть не менее пяти человек свидетелей — жителей близлежащих домов. Они весьма эмоционально выразили свое мнение по поводу стройки, а также связанный с ней ужасной грязи и отсутствием прямого проезда на улицу 40 лет Октября.

2 апреля и в помине не было ни крыши, ни вентиляционных шахт, ни застекленных окон на 3-м этаже. Вид дома, продемонстрированный в перекупленной администрацией газете № 15, соответствует нашему снимку, сделанному 10 апреля.

Мы были немало удивлены, как быстро — всего лишь за неделю, продвинулся фронт работ. Уже тот факт, что настройплощадке стояли два крана, да и рабочих

было заметно больше, нас приятно удивил — могут ведь работать, когда захотят!

А вот что касается «введения в заблуждение» жителей города Свободного, позвольте вам, Станислав Александрович, задать вопрос.

27.10.2010г. в газете «Амурская правда» № 199 вышла статья «Свободный от ветхого жилья». Ее автор Павел Еремеев, судя по материалу, лично побывавший на строительстве, рассказывает: «На строительном участке по переулку Парниковому к моменту нашего визита еще только рыли котлованы. К новому году в квартале, состоящем из бараков, вырастут два трехэтажных кирпичных дома на 30 и 15 квартир».

- Конец декабря — срок реальный, работать надо, — перекрикивает шум экскаватора директор компании-субподрядчика «Союз» Станислав Зелинский. — Все необходимые коммуникации уже подведены».

## Мы для них — мартышки в зоопарке?

Удивляют нас и некоторые журналисты, неподражаемые как в амбициях, так и в почти детской непоследовательности. «Не оскорбляйте стариков!» — требуют они в

порыве праведного гнева, ставя мне в вину фразу: «...с грацией престарелого павиана». Однако у этой фразы есть своя предыстория.

Как известно, руководство поликлиники № 1, устав наблюдать на крыльце своего учреждения разбитые бутылки, недокуренные сигареты и иные продукты жизнедеятельности, с завидной регулярностью оставляемые посетителями детского кафе «Тропикана», отгородилось от беспокойного соседа металлическим ограждением. Для пациентов наступили нелегкие времена — ступени, ведущие во двор поликлиники, очень неудобны даже для здорового человека. Начало марта — гололед, образовавшийся на повсеместно нечищенных ступеньках и тротуарах, стал дополнительным источником опасности. Пожилая,

интеллигентного вида женщина, опираясь на костьль, пытается спуститься по неудобным ступенькам, ведущим со двора поликлиники в сквер. Как говорится, мимо не пройдешь — пришлось помочь. Благополучно спустившись, женщина со слезами на глазах высказала следующее: «Я себя чувствую старой, больной и никому не нужной обезьяной. Но больше всего унижает меня мысль, что эти, напротив (напомню, напротив — здание администрации, обитатель чиновников и депутатов горсовета), посмеиваясь, наблюдают за нашими мучениями. Я не верю, что они нас не видят! Мы для них — бесплатное развлечение, мартышки в зоопарке!».

А сколько в городе таких ступенек, тротуаров... и те не везде есть. Так кто же унижает стариков? Может быть тот, кто довел Свободный до такого состояния?

Кстати, господа, оскорбляя пожилого, недавно перенесшего инфаркт Владимира Федоровича Ильченко, воспитавшего не одно поколение мальчишек, вы были куда менее щепетильны в отношении стариков, не так ли?



## Не храните, друзья, документы в избиркоме

Еще одна особа, похоже, из той же плеяды звезд свободненской журналистики, доселе неизвестных, но уже с первых взмахов пера сумевших себя показать так, что мало не покажется, на полном серьезе выдает следующую фразу: «Только не трогали бы вы народные массы... Не провоцируйте! А то вам точно не до смеха станет».

Но, несмотря на столь серьезные угрозы, трудно не рассмеяться, читая все написанные вами глупости. Ребята, да вас без смеха вообще читать невозможно! Публикация одной только платежки Масалитиной полна неосознанного юмора. И все ваши попытки «донести правду» до свободненцев вызывают у них лишь новые приступы веселья. А народные массы, на защиту которых вы грудью встали — это, конечно же, несколько чиновников со своим предводителем, желающие любой ценой сохранить возможность и далее использовать бюджетные деньги в своих целях. И на благо которых вы столь усердно, хотя и не очень умело, работаете, не так ли?

Никто ведь всерьез и не поверил, что Ирина Александровна Киевская получила условный срок. Да разве такое возможно? Вот если бы она украла мешок картошки или банку варенья, тут дело другое! Тут бы Ирина Александровна получила не условный, но вполне реальный срок. А за манипуляции с дипломами и муниципальными предприятиями кто ж у нас судит? Совсем

даже наоборот — при таком раскладе недалек, похоже, тот день, когда Ирину Александровну изберут Почетным гражданином города Свободного.

Также мы искренне рады, что заверенная копия диплома преспокойно лежит в личном деле Роберта Валентиновича в городской избирательной комиссии. Однако очень рискует наш Глава, храня документы в избиркоме — свободненцы до сих пор помнят, как из сейфа председателя городской избирательной комиссии во время выборов Главы города в 2008 году пропали очень важные списки. В ГРОВД тогда долго удивлялись: кабинет закрыт, сейф закрыт, ключи от этого сейфа есть лишь у

двух человек, следов взлома нет и в помине, а бумаги — исчезли! Видно, и здесь без нечистой силы не обошлось!

Так что, Роберт Валентинович, документы в избиркоме города Свободного лучше не хранить — конечно, это всего лишь копия, да и подпись на нем поставила Ирина Александровна Киевская, но все же, как никак, диплом.

**P.S.** А теперь поговорим немножко о слухах и домыслах. Например, кое-кто считает, что в рубрике «Люди и события» под псевдонимом женским писал некий мужчина. Господа журналисты «СК» и уважаемый коллектив хора ветеранов, я очень польщен на столь высокой оценкой моей рубрики, однако вынуждена вас разочаровать. Поверьте, у сотрудников «СГ +» нет ни малейшей склонности к трансвестизму — мужчины волосы не красят, женщины за мужскими именами не прячутся. А потому, если подписан материал «Елена Лисовская», значит, его писала Елена, а не Анатолий Осипов, и, конечно, не Сокол Максимов.

Елена Лисовская

## Вернуть Свободному местное самоуправление

Оказывается, в городе Свободном проживает порядка тысячи ветеранов войны и военной службы. Об этом сообщил руководитель местного комитета ветеранов Анатолий Никулин на собрании, которое состоялось 8 апреля в актовом зале автошколы ДОСААФ.

Это большая сила, сказал он, и призвал собравшихся к большей активности в общественной жизни города. Ветераны обсудили проект обращения к федеральным властям, в котором выразили свое несогласие с тенденцией все большего ущемления денежного довольствия военных пенсионеров. Некоторые из присутствующих в своих высказываниях требовали более жестких по отношению к властям

формулировок в обращении.

Настроение ветеранов характеризует тот факт, что они единогласно, по предложению члена комитета ветеранов Сергея Нема, проголосовали за изгнание с собрания представителя пресс-службы городской администрации. Мы приглашали Главу города, говорили они, а коль он придет не соизволил, то нечего здесь делать и его подпевали.

Лейтмотивом через все собрание звучала мысль, что надо

бороться за свои права — писать, требовать, активно участвовать в мероприятиях протеста. А если кто боится репрессий, то — извините, нечего и жаловаться, подытожил Никулин.

В заключение выступил приехавший специально на эту встречу из областного центра руководитель регионального отделения общероссийской организации «Опора России» Владимир Осташ. Он отметил, что сам разговор о репрессиях свидетельствует, что город Свободный по принципу управления боль-

ше похож на княжество, чем на демократию. Наша общая задача, сказал он, вернуть городу местное самоуправление.

Анатолий Алексеев

## НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

### Летом из Благовещенска в Москву будут летать 11 рейсов в неделю

Аэропорт областного центра готовится к летнему сезону. В тёплое время года число рейсов традиционно возрастает. Так, частота полётов из Благовещенска в Москву с мая вырастет до 11 в неделю. Кроме того, в конце апреля в амурском небе появится новый авиаперевозчик — компания «Континент». На её самолётах амурчане смогут улететь в Красноярск, Владивосток и Иркутск.



Эта компания существует на рынке перевозок год и собирается работать по не действовавшему с 2008 года направлению Благовещенск — Красноярск. Продажа билетов в Красноярск открыта и идет около месяца. Первый рейс из Благовещенска состоится 30 апреля, последний — в двадцатых числах октября.

Вырастет ли летом пассажиропоток, зависит от благосостояния амурчан, а не от количества рейсов, считает заместитель начальника отдела перевозок: «Рейсы могут ходить и пустые. Главное и нам, и авиакомпаниям, чтобы они выполнялись. Сейчас есть угроза подорожания авиабилетов, что-то прогнозировать опасно. Но, я думаю, этим летом пассажиропоток будет не меньше, чем прошлым».

В 2010 году аэропорт Благовещенска установил рекорд пассажиропотока за все последние годы — 152 411 человек.

### Свободненский район хочет стать особой экономической зоной

Власти Свободненского района хотят, чтобы в районе появилась особая экономическая зона. Благодаря грядущему строительству космодрома Восточный, считают чиновники администрации, территория может представлять большой интерес для потенциальных инвесторов.

С развитием этой идеи помогает региональное министерство экономического развития. В администрации района прошло совещание на эту тему с участием областных властей. Решение было таким: разработать концепцию создания и развития особой зоны.

Особая экономическая зона — территория с особым юридическим статусом. В ней создаются льготные экономические, в том числе налоговые, условия для предпринимателей, решивших развернуть там свою деятельность. Задача таких зон — за счёт привлечения новых субъектов экономической деятельности подстегнуть развитие как этих территорий, так и регионов в целом.

ИА «Амур.инфо»

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

### ЧАСТЬ АМУРСКИХ ДОРОГ ВРЕМЕННО ЗАКРЫЛИ ДЛЯ БОЛЬШЕГРУЗНЫХ МАШИН

До наступления лета в Амурской области часть дорог регионального значения закрыта для движения большегрузных машин. Грузовикам общей массой более восьми тонн запрещено ездить на участках трёх автодорог: Благовещенск — Бибиково с 17 по 34 километры, Ивановка — Варваровка — Панино с 0 по 88 километры и подъезд к селу Чигири с 0 по 6 километры.



Ограничение движения связано с тем, что в период таяния почвы грузовики могут разбить дороги. Оно будет снято 1 июня, сообщили в «Амурупрадоре».

С 20 апреля, как сообщало информагентство, по той же причине будет введён запрет для движения грузовиков ещё на трёх участках дорог: между Благовещенском и Гомелевкой, Благовещенском и Свободным, а также между Зеей и Тыгдой. Он продлится до 20 мая.

### Амурские пловцы доплынут до Аляски

Пловцы Амурской области примут участие в международном эстафетном заплыве через Берингов пролив. Он пройдёт с 28 июля по 3 августа. Одним из организаторов заплыва является амурская общественная организация «Федерация «АКВАЙС-спорт». Её руководитель Александр Брылин рассказал, что предположительно участвовать в заплыве будут 30 спортсменов из шести стран: России, США, Китая, Чехии, Великобритании и Канады.



От Приамурья поплавывают семь спортсменов. Пловцы преодолеют 86 километров в воде, температура которой +4...+8 градусов. Спортсмены планируют пересечь пролив между мысом Дежнёва на Чукотке и мысом Принца Чарльза на Аляске и таким образом попасть из России в США. Результаты заплыва, заявил Александр Брылин, будут достойны Книги рекордов России и даже Книги рекордов Гиннеса.

Заплыв будет посвящен 50-летию подвига моряков атомной подводной лодки «К-19». Одна из его целей — привлечь внимание к признанию спортивного плавания в холодной воде олимпийским видом спорта.

ИА «Амур.инфо»

### ● Наши герои

## Боец невидимого фронта

Как мы и обещали, продолжаем оказывать информационную поддержку нашим менее расторопным собратьям по журналистскому цеху. Ведь настоящему журналисту значительно интереснее заниматься расследованием темных делишк лиц, приближенных к Власти, чем тупо долбить безобидного и беззащитного Ильченко.

Надеюсь, курьеровцам уже удалось что-либо выяснить о трудовых подвигах Радкевича и Киевской — в прошлом номере нашей газеты мы дали очень полезную информацию об этих двух представителях нашего несгибаемого и бескомпромиссного депутатского корпуса.

Ну а теперь перейдем, как говорится, к простым смертным. Следующий в нашем списке — бессменный помощник Главы города Роберта Каминского Андрей Сурина. Почему бессменный? Об этом вы узнаете ниже.

Тандем Каминский-Сурина образовался в те, вроде бы уже и давние, но на самом деле не такие уж далекие времена, когда Роберт Валентинович организовал в Свободном торговую сеть по продаже продуктов питания и спиртных напитков. Трогательно было видеть, как Сурина — в то время продавец одного из ларьков, покорно склонив голову, внимал наставлениям своего босса.

Время шло — издержки мелкой торговли ушли в прошлое. Роберт Валентинович сумел успешно развернуть свой бизнес, чему, как сообщают наши неофициальные источники информации, немало способствовала торговля водкой, весьма далекой от надлежащего качества. И вот уже Роберт Каминский — депутат горсовета, а затем и Глава города. Все это время его верный помощник Андрей Сурина верно и преданно работал на благо своего босса. Столь ценная в наше время личная преданность не могла остаться невознагражденной, а потому никого не удивило назначение Сурина помощником Главы. Помощник тем более ценный, что ему даже не понадобилось отдельного кабинета, полагающегося по должности — вполне хватало места и в кабинете Главы, при котором он находился практически безотлучно.

Как известно, в 2008 году на Роберта

Валентиновича обрушилась прямо-таки лавина возбужденных против него многочисленных уголовных дел. Тщательной проверке со стороны следственных органов подверглась не только деятельность Главы, но и его приближенных. Областная пресса пестрела громкими заголовками и скандальными подробностями. Например, о том, что помощнику главы администрации города Свободного Амурской области Андрею Сурину предъявлено обвинение в мошенничестве. В качестве меры пресечения обвиняемому назначено заключение под стражу. По данным следствия, Сурин, используя свое служебное положение, похитил более двух миллионов рублей.

А далее громкий подзаголовок в статье с не менее громким названием (газета «Амурская правда» от 9 апреля 2009г. «Именем мэра»): «**2 миллиона — не ущерб!**»: «**Как рассказали «АП» в СУ СК, в числе свидетелей был допрошен глава администрации Свободного Роберт Каминский, который настаивал на том, что никаких указаний о поставке топлива своему помощнику не давал. Кроме того, Роберт Валентинович письменно заявил, что хищения денег и ущерба бюджету вообще не было, и предположил, что уголовное дело сфабриковано для того, чтобы опорочить администрацию города и его как руководителя.**

И далее в той же статье приводятся не менее интересные факты: «**Признанный потерпевшим директор МУП «Топливно-заготовительное» Николай Леоненко вскоре был уволен, а руководителем назначили человека, который по странному стечению обстоятельств когда-то работал личным водителем Роберта Каминского. Позже на предприятии вновь произошла смена на-**

**чальства. Каждый новый директор утверждал, что ущерб МУПу нанесен не был, и просил прекратить уголовное дело. Следователи столкнулись с парадоксом: они были вынуждены отказывать потерпевшему, что ему причинен ущерб.**

Держать вличных помощниках столь одиозную личность далее не представлялось возможным, а потому умеющий ценить беззаботочную преданность Роберт Валентинович назначает Андрея Сурина....заместителем начальника отдела физкультуры и спорта администрации города Свободного. Правда, сами сотрудники отдела рассказывали о том, что видели Сурина лишь в те моменты, когда он расписывался в зарплатной ведомости. Такой вот боец невидимого фронта!

Но и этого теплого местечка после скандальных публикаций Сурина пришлоось убрать.

Однако, как говорят свободненцы, Сурина не бедствует — находясь под следствием, он, якобы, через подставное лицо приобретает агентство недвижимости «Любимый город». Кстати, не факт, что Сурина не получает также зарплату в каком-либо муниципальном предприятии — в нашем городе это обычная практика. Ведь предоставила же МНС по г.Свободному во время Выборов-2009 информацию о том, что свободненский футболист Сергей Ершов, являясь, как говорят, родственником одного из высокопоставленных чиновников городской администрации, получал зарплату в МУП «Теплосервис». Наверно, отрабатывал в котельных технику пенальти.

В настоящее время Андрей Сурина совместно с чиновником горадминистрации Сергеем Юрьевичем Федоровым, угрожая от имени Главы владельцам магазинов всевозможными репрессиями и сложностями в дальнейшей работе, добивается исчезновения нашей газеты с прилавков магазинов — количество торговых точек, где можно купить «СГ +», уменьшается с каждым днем. Об этом рассказывают и некоторые владельцы торговых точек, и продавцы. Наверно, не за бесплатно трудится Андрюша?

## Мастер на все руки

Еще одна интересная личность, требующая пристального внимания общественности, а возможно, и правоохранительных органов — Александр Гурушкин. Александр Владимирович не обладает громкой известностью Андрея Сурина, но деятельность его куда более интересна и разнообразна.

В середине 90-х годов сравнительно молодой и амбициозный предприниматель Роберт Каминский обращает внимание на еще более молодого, но не менее амбициозного Сашу Гурушкина, только что отслужившего срочную службу в рядах Российской Армии. Сближению способствовало и близкое соседство — семья офицера Владимира Гурушкина снимала квартиру в том же доме, и даже в том же подъезде, что и Роберт Валентинович, квартира которого находилась этажом выше.

Свою блестящую карьеру Александр начал с довольно скромной должности личного водителя Каминского. Однако, судя по дальнейшим событиям, Роберт Валентинович сумел по достоинству оценить личную преданность Гурушкина и воздать ей должное — спустя немного времени Александр Владимирович уже зарегистрирован как индивидуальный предприниматель. А также, по совместительству, неким чудесным образом Саша становится директором сразу трех ремонтно-эксплуатационных предприятий — РЭУ. Но и это не предел — в 2008 году, в самый пик расследований уголовных дел против Главы города Роберта Каминского, и.о. главы администрации Тарасов назначает Гурушкина директором МУП «Топливно-заготовительное».

Правда, словосочетание «Тарасов назначает» способно вызвать у тех, кто знаком с реальными событиями того времени, лишь сарcastическую улыбку — в окружении Главы открыто говорили о том, что, даже будучи под следствием, Роберт Валентинович, как опытный кукловод, держал в руках все ниточки и умел управлять своим кукольным театром.

В данном случае игру в назначения нарушила прокуратура г. Свободного, сообщившая, что: «**Прокуратурой г. Свободного проведена проверка по информации, поступившей из Свободненского отдела ФСБ России по Амурской области о фактах нарушения законо-**

**дательства о муниципальных унитарных предприятиях.**

Установлено, что и.о. главы администрации города Тарасов А.А., распоряжением от 01.07.2008 года, с 01 июля 2008 года возложил на Гурушкина Александра Владимировича исполнение обязанностей директора МУП «Топливно-заготовительное» г. Свободного на период временной нетрудоспособности директора МУП «Топливно-заготовительное» г. Свободного.

Согласно списку из Единого государственного реестра юридических лиц Гурушкин Александр Владимирович является участником, а также директором ООО «Ремонтно-эксплуатационное предприятие № 1», ООО «Ремонтно-эксплуатационное предприятие № 2», ООО «Ремонтно-эксплуатационное предприятие № 4». Кроме того, Гурушкин А.В. зарегистрирован как индивидуальный предприниматель.

Видно, очень был нужен Александр Владимирович на заготовках топлива, если администрация города пошла на прямое и явное нарушение законодательства!

Казалось бы, все прекрасно — благодаря вмешательству прокуратуры истина восторжествовала, и нарушение закона пресечено в корне. Однако в нашу редакцию поступило весьма интересное сообщение о том, что Гурушкин все сумел добиться своего и занимает должность заместителя директора МУП «Теплосеть-1» по вопросам снабжения топливом. Как говорится, не мытьем, так катаньем!

Однако Гурушкин у нас дока не только в вопросах ЖКХ, предпринимательства и заготовки топлива — прочитав в «Свободной газете +» статью Натальи Жугиной «Союз — надежная фирма», он тут же острый взглядом «истинного эксперта» уловил в ней элементы рекламы и отправил в антимонопольную службу жалобу — мол, в нашем городе нарушаются Закон о рекламе. Судя по реак-

ции, в антимонопольной службе работают эксперты примерно того же уровня, что и Гурушкин, а потому им не составило труда в чисто журналистском материале найти элементы рекламы и продвижения на рынке продукции фирмы «Союз», со всеми вытекающими отсюда последствиями. Что и говорить, на все руки мастер наш Александр Владимирович — талантам нет числа!

И еще один интересный факт: свободненцы открыто утверждают, что компания «Билайн» в нашем городе принадлежит Главе города, хотя и оформлена на подставное лицо — А.В. Гурушкина. Так ли это? Открываем городской телефонный справочник «Желтые страницы», находим «Билайн». Рядом с названием компании указан владелец — индивидуальный предприниматель А.В. Голиков. Да, тот самый Голиков, который не так давно назначен генеральным директором ООО «Жилсервис УК».

Казалось бы, мы во всем смогли разобраться, и лично преданный Роберту Валентиновичу Александр Гурушкин никакого отношения к компании «Билайн» не имеет...

Однако 3 марта, на очередном заседании горсовета, администрация города предоставила депутатскому корпусу отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества. В числе проанных объектов недвижимости указано нежилое помещение на 1 этаже здания по адресу: г.Свободный, ул.К-Маркса, 20 (гостиница «Зея»), площадью 34,6 кв.м., в котором находится офис компании «Билайн».

Помещение продано за символическую цену — 732 тыс.руб., тогда как находящийся в купе менее перспективном месте магазин «Впрок» по адресу: ул. Кручинина, 5 (73,2 кв.м.), продан за 1 млн.880 т. рублей.

Имя счастливчика, купившего за смешные деньги помещение в самом центре города, указано в документах, предоставленных горсовету — индивидуальный предприниматель А.В. Гурушкин. Как говорится, информация к размышлению. Вот только кто размышляет будет? И будет ли?

Мария Леонова

● По просьбам трудящихся

# Так держать, ребята!

С середины марта на редакцию «Свободной газеты +» обрушился шквал звонков от возмущенных свободненцев. Народ жаловался, что, несмотря на все усилия, не может добиться ни адреса, ни телефона газеты «Свободненский курьер» нового разлива.



- Никто ничего не знает — жаловались подписчики и постоянные покупатели, жаждущие высказать редакции «СК» все, что наболело. А потому, по просьбам трудящихся и пенсионеров, пришлось отбросить все свои дела и помочь народу.

Как выяснилось, тактику ведения партизанской войны «СК» усвоил очень даже неплохо. В выходных данных указан номер телефона редакции: 8-914-383-96-54, но, по странному стечению обстоятельств, на многочисленные звонки никто не отвечал. По истечении нескольких дней данный абонент МТС и вовсе стал недоступен для желающих дозвониться. Доступным он стал лишь 14 апреля, в день выхода очередного номера газеты. Да и

реальный адрес редакции в этот день наконец-то появился — ул. Мухина, 44.

Движимая простым человеческим любопытством, отправляясь по указанному адресу. К моему глубокому разочарованию, в доме 44 расположена магазин автозапчастей. Понимая, насколько глупо звучит мой вопрос среди всех этих шестеренок и прочего бесценного для автомобилистов металла, спрашиваю, здесь ли находится редакция?

Выясняется, что никакой редакции по данному адресу нет, и после недолгого совещания с продавцами прихожу к выводу, что, скорее всего, редакция «СК» находится напротив, в доме № 43. Вообще-то, в пристройке по

этому адресу находится типография «Альта» и корпункт газеты «Зейские огни», но, чем черт не шутит...

Действительно, в здании типографии «Альта» в уютной комнатке, перед выставленными на продажу свежими номерами «СК» и «Зейки» сидела милая девушка — специалист по приему объявлений. Она и подтвердила, что редакция «Курьера» находится именно здесь. Однако выяснилось, что журналистов в редакции нет — да они просто и не поместились бы на столь небольшом пространстве, а потому находятся, так сказать, в свободном полете.

— А где же главный редактор? — интересуюсь я. — Уж хоть он-то должен быть на месте!

Ничего подобного. Милая девушка объясняет, что Федор Федорович пока еще не оставил основное место работы — ООО «Спецавтохозяйство», а потому застать его здесь невозможно. Выразив сомнение по поводу того, что Федор Федорович вообще когда-нибудь оставит свое основное место, покидаю редакцию, вернее, корпункт купленной городской властью газеты. И по всему выходит, что нет у горожан возможности встретиться здесь ни с героями-журналистами, ни с главным редактором.

А потому, если появились совсем уж наболевшие вопросы к главному редактору, остается только один выход. Сообщаем, что, как всем уже известно, главным редактором и учредителем «Свободненского курьера» является главный инженер «Спецавтохозяйства» **Федор Федорович Осипов**. Но, поскольку нигде не обозначен его редакторский телефон, а на сайте администрации он так и числится сотрудником данного предприятия, звоните по его рабочему теле-

фону: 5-08-10.

Как нам сообщил наш неофициальный источник информации, обеспечивает бесперебойный выход «СК» главный специалист информационно-аналитического центра при Главе города **Дмитрий Викторович Половнев**. По сообщению все того же источника, авторами большей части статей являются находящиеся под его руководством молодые люди. А потому сообщаем читателям рабочий телефон Дмитрия Викторовича: 5-13-24. Для тех, кто пожелает лично побывать с куратором «убийщих» материалов, сообщаем, что его рабочее место — кабинет № 446 на четвертом этаже администрации города.

Как видно из вышесказанного, очень удобно устроился «Свободненский курьер» — похоже, что все расходы на его содержание оплачиваются из средств налогопательщиков, то есть наших с вами. Потому-то Валерия Калинина после резонного вопроса о бюджетной составляющей «СК» в панике назвала «Свободную газету +» организованной провокационной группой. Еще бы, вопрос-то действительно провокационный. Ведь если начать серьезное расследование о финансировании купленной по дешевке газеты, могут всплыть не очень-то приятные для некоторых лиц факты, не так ли? Это ли не провокация! А потому можно понять беспокойство Валерии — так хочется красиво жить! Любой ценой — ведь для таких «журналистов» деньги не пахнут.

Ну что же, счастливого полета вам, Беркуты, Скворцовы и Калинины! Однако боюсь, что размах ваших крыльев гарантирует вам неприглядную посадку в ближайшей луже! Так держать, ребята!

*Мария Леонова*

## НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

### По избиению тележурналиста возбуждено уголовное дело

В отношении предпринимателя из Благовещенска Гилала Гасанова возбуждено уголовное дело. Он подозревается в нанесении побоев оператору телекомпании «Альфа-канал». Во время видеосъемки на благовещенской улице, рядом с проездом, мужчина набросился на журналистов.



Дело возбуждено по 116-й статье Уголовного кодекса РФ «Побои». Подозреваемый уже допрошен; его показания пока не разглашаются. В течение 30 дней сотрудниками отдела дознания отдела милиции № 2 Благовещенска будет вестись следствие, — говорит начальник отдела информации и общественных связей УВД по Амурской области Дмитрий Серёжичев. — Максимальное наказание — до двух лет лишения свободы».

Редакция телекомпании «Альфа-канал» также подала заявление в УВД и прокуратуру с просьбой возбудить дело по первой части 144-й статьи УК РФ «Воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов». Сейчас идет проверка. Ответственность по этой статье — штраф до 80 000 рублей, до 180 часов обязательных работ либо до года исправительных работ.

### Житель Свободного подозревается в покушении на тройное убийство

В городе Свободном возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство троих человек.

Подозреваемый — местный 21-летний житель. В день преступления после распития спиртного парень проходил мимо одного из домов по Прямой улице. Он зашел на кухню этого дома и попросил у находившихся там людей попить, а потом вместо благодарности напал на них с ножом.

В кухне находились три человека — женщина и мужчины. Все они были незнакомы нападавшему. Последний, попив воды, достал из-под одежды нож и нанес всем троим удары в шею. Несмотря на ранения, пострадавшие задержали обидчика и позвали на помощь соседа. Через несколько дней один из раненных — 62-летний мужчина — скончался от полученных травм.

Подозреваемый задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

*ИА «Амур.инфо»*

● Общество

# ХЛЕБА И ЗРЕЛИЩ!

Общество сыто. Сыто настолько, что эта сытость многим набила оскомину. Скучно стало жить, когда в животе не урчит от голода. Такое общество очень опасно. Оно недовольно всем. Оно удовлетворило инстинкт самосохранения. И даже инстинкт продолжения рода как-то приелся. Для большинства цели достигнуты. Новых нет. Тоска!

Но пастухи задумались, и спасли чахнущее от безделья такое нужное им стадо. Вслед за хлебом ему дали зрелице. И теперь стадо довольно. Оно перестало роптать. Ему некогда. Оно наблюдает.

Со всеми присущими стаду эмоциями, со всеми комплексами, со всей жаждой жизни оно — это стадо — увлечено прожиганием своего времени участием в постановках, режиссура которых призвана удовлетворять прихоти тех, кто согласен при таких условиях терпеть паразитизм в отношении себя.

Итак: Хлеба и Зрелиц.

27 марта в Благовещенске открылся первый бойцовский клуб. Об этом договорились федерация «Драка» и Лига муай-тай. Бой будут проводиться ежемесячно, в каждое последнее воскресенье. Зрителям «помахать кулаками» не предлагают — только посмотреть на мастеров драки, тем более что выступления обещают быть зрелицными.

Что толкает молодых ребят на участие в подобных боях, где они могут получить серьезную

травму? Мотивация у всех разная. Основная причина — это самореализация. К тому же такие бои приносят деньги. Сумма умалчивается. В бойцовском клубе, возможно, будет работать тотализатор. Как это было раньше на гладиаторских боях, зрители смогут делать свои ставки на современных спортсменов, чьему мастерству доверяют. В скором будущем, кстати, Михаил Нестеренко планирует проводить также бои по боксу и сумо.

Амурский зритель сможет побовать и на женские бои. Организаторы готовят массу сюрпризов публике, которая уже, возможно, устала от однообразных спортивных мероприятий. Все турниры будут приправлены элементами шоу. Профессиональные модели порадуют глаз публики. В скором времени, уверяют организаторы «бойцовского клуба», о Приамурье узнают не только как о месте, где строится космодром Восточный.

В общем и целом не хватает лишь императора, в чьей воле решать судьбу побежденного. Но, как правило, на подобных мероприятиях зарабатывают больше те, кто к спорту, а точнее к физкультуре, вправиль-

ном понимании этих явлений, имеют наименьшее отношение. Что называется — без комментариев.

С позиции концепции общественной безопасности (КОБ), любые навыки и знания всегда лишь приданок к типу строя психики. Умение махать руками и ногами (многие называют это мастерством боевого искусства) еще не гарантирует использование этих навыков на пользу общему делу, особенно при отсутствии такого общего дела (в мире множество различных идеологий боевых искусств, школ еще больше). Граната в руках обезьяны опасна даже для того, кто ее дал.

Более того, деньги, затрачиваемые на подобные мероприятия, можно и нужно тратить на спортивные учреждения, которые бы позволили заниматься физкультурой всем, кто того желает, на безвозмездной основе. И тогда сила, ловкость, а главное, здоровье станут залогом жизненных побед сильных и здравых духом и телом людей.

*Роман Шаталов*

# Внимание! Внимание! Внимание!

## СВОБОДНАЯ газета+

Наша газета открыла свой сайт в Интернете.

**Адрес:** [www.svob-gazeta.ru](http://www.svob-gazeta.ru)

Читайте, обсуждайте, задавайте вопросы!

[Реквизиты для безналичного перечисления](#)

для «Свободной газеты +»:

«АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ БАНК» (ОАО)

БИК 041012765, ИНН 2801023444,

К/с 30101810300000000765,

р/с 40817810100007100000

Назначение платежа

Пополнение карточного счета

№40817810100009214376

для Осипова Анатолия Алексеевича

# Газета бесплатных объявлений Привинция

г. Свободный, ул. Ленина, 77  
Тел. для приема объявлений 8914-384-4285  
[email-int@mtail.ru](mailto:email-int@mtail.ru)

### ВНИМАНИЕ!

С 1 апреля 2011 года ФГУП «Почта России» ведет подписную кампанию на второе полугодие 2011 года.

Вы можете оформить подписку на свои любимые издания во всех отделениях почтовой связи города и района.

## Магазин «ВИЗИТ»

### предлагает:

огромный выбор хозяйственных и бытовых товаров: посуда, кухонная утварь, столовые приборы, изделия из пластмасс, электробытовые приборы, электроинструмент, сантехника, смесители, электроустановочные изделия, садово-огородный инвентарь, слесарный инструмент, удобрения, бытовая химия, крепежи, гвозди, СМС, лакокрасочные товары, люстры, светильники, зеркала, карнизы, обои, потолочная плитка и еще тысяча мелочей, необходимых для создания тепла и уюта в вашем доме.

**Работаем с организациями  
по перечислению.**

**Доставка по городу бесплатно.**

Наши адреса:

ул. Ленина, 63, магазин «ВИЗИТ», тел. 5-33-93;

ул. М-Чесноковская, 79, магазин «ВИЗИТ-2», тел. 5-96-04;

ул. Орджоникидзе, 55, магазин «АРАТА», тел. 6-40-33



Реклама

### КОМПАНИЯ

#### «СИ ЭЛЬ ПАРФЮМ»

предлагает сотрудничество  
на взаимовыгодных  
условиях.

Тел.: 5-32-95; 8-914-584-03-23.

[Звонить после 18-00.](#)

### БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам индикатор радиоактивности «РАДЕКС» РД1503 для оценки уровня радиации на местности, в помещениях и для определения радиоактивного загрязнения материалов и продуктов. Тел. 5-48-60

Продаю 2-комн. кв. старой планировки, МПО, дверь металлическая, водонагреватель, торг при осмотре. Тел. 8-963-813-45-91

Продам столы: компьютер., журн., банкетку. Тел. 8-914-564-49-19.

Продам мини-мопед «Сузуки» (пр-во Япония) Тел. 8-914-565-17-99

Продам УАЗ-469, ГАЗ-66, а также плиты дорожные 2х6 м. Тел. 8-914-596-80-45.

Штраф - один палец.

## Анекдоты



Потом 2 бутылки пива, а затем я отравился овсяным печеньем!»

\* \* \*

Встречаются два знакомых бизнесмена:

- Ты как, налоги заплатил?

- Да, заплатил.

- И что, теперь спиши спокойно?

- Нет.

- Почему???

- Да вот сижу, объясняю налоговой, откуда взял столько денег, чтобы заплатить...

\* \* \*

Наши клиенты - глупые и наглые. Глупые, потому что отдали нам деньги, а наглые - потому что требуют их обратно.

\* \* \*

Пьяный приходит домой, заходит в подъезд, стучится в какую-то дверь.

- Кто там?

- Маша, это я!

- Я не Маша...

- Ну, Клава!

- Я не Клава...

- Слушай, жена, как тебя там, может, еще в города поиграем?!

\* \* \*

На Пасху дети разложили на птичьем дворе раскрашенные яйца - желтые, зеленые, синие... К яйцам подходит петух, долго смотрит на них и мрачно говорит:

- Да.... Придется все-таки павлину морду бить.

\* \* \*

В аптеке возле витрины за-думчиво стоит парень лет 20.

- Молодой человек! Вам помочь? Вам какие презервативы?

Парень грустно:

- Поздно..... Подгузники и детское питание, пожалуйста!

\* \* \*

Один уролог рассказывает другому:

- Путешествовал я по Европе. Видел скульптуру «Писающий мальчик». Не произвел он на меня впечатления... Лицо какое-то искаженное, струя слабая.

- А что ты хочешь? Сколько уже лет стоит без движения. Голый, на улице... Я думаю, тут все ясно - хронический простатит...

\* \* \*

По мнению социологов, в результате российской кампании по борьбе с коррупцией население Лондона может увеличиться в разы.

\* \* \*

Рабинович заходит в продуктовую лавку и спрашивает:

- Сколько стоит ветчина? Едва он выходит на улицу, начинается гроза. Мощный удар грома сотрясает окрестности. Рабинович поднимает взгляд к небу и примирительным тоном говорит:

- Что такое, даже спросить уже нельзя?

### НП «Союз предпринимателей г. Свободного» оказет услуги:

Полное юридическое обслуживание организаций, ИП, физических лиц:

- Заполнение и сдача налоговых деклараций для физических лиц и ИП;
- Регистрация ИП, ООО;
- Лицензирование;
- Кадровая работа.

Представление интересов в различных инстанциях:

- Суды;
- Гос. органы;
- Кредитные организации, и т.д.

Юридические услуги в сфере недвижимости:

- Гос. регистрация прав на недвижимость;
- Кадастровый паспорт БТИ;
- Оформление аренды недвижимости (в том числе коммерческой);
- Приватизация жилья и нежилой недвижимости (в том числе через суд);
- Оформление земельных участков;
- Бизнес-планирование, консультирование;

Срочная юридическая помощь (проверки надзорных органов, ревизии, недостачи, аресты и т.д.).

Самые сложные дела - по весьма доступным ценам!!!!

Наш адрес: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, 17 (вход со стороны 50 лет Октября), тел: 5-48-60.

Реклама

## СВОБОДНАЯ газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.  
Цена в розницу свободная.

Учредитель:  
Анатолий Алексеевич  
Осипов  
Адрес редакции:  
676450, г. Свободный,  
ул. 50 лет Октября, 17,  
тел. 5-48-60.  
Главный редактор:  
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов в  
КГУП Хабаровская краевая типография,  
г. Хабаровск, ул. Серышева, 31  
Подписано в печать 20.04.11 г. в 13.00.  
Заказ № 3218. Тираж 1800 экз.  
За содержание рекламных объявлений  
редакция ответственности не несет.  
Редакция может не разделять точку  
зрения авторов.  
E-mail: osipow.tolick@yandex.ru